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SOTHEBY'S

FOUNDED 1741

CRIPTION

Lady's presentation set including 18K gold, malachite and diamond wristwatch, dial signed
Delaneau & Chaumet, 18K gold and malachite ring and 18K gold and malachite pillbox, all in
fitted box stamped Chavnmet

Lady's presentation set including I8 gold, onyx and diamond compact, pillbox and lipstick
case, all signed Chaumet and all in fitted box stamped Chaumet

Lady's presentation set including 18I gold and diamond wristwatch signed Breguet, small box,
pillbox, compact, all in fitted box stamped Chaumet

Lady's presentation box including 18K gold and malachite wristwatch, dial signed Chaumet and
Delancau, and a pair of matching earclips, also signed Chaumet Paris, all in fitted box stamped
Chaumet (One onyx section missing)

(I’) Suitcase 27

Pair of platinum, diamond, ruby and onyx cufflinks

141 gold, diamond, carved colored stone bracelet

8K white gold, diamond, onyx and cultured pearl bracelet watch, dial signed Tiffany & CO
Diamond and cultured pearl pendant on fine link chain

14K gold, dyed green chaleedony bracelet and matching brooch

Emerald, ruby, diamond and sapphire bead necklace with 14K gold and diamond clasp

18K gold gunmetal and diamond necklace

Three yellow and white gold bead, diamond, ruby, sapphire and emerald necklace

18I gold, Mabe pearl and diamond necklace and pendant

Yellow and white gold and diamond pendant on 14K gold chain

Emerald butterfly pendant on 18K gold chain

Gold pendant on 18K chain

(Q) Suitcase 24

18I gold Tink and antique com necklace, bracelet, earclips and ring (one charm loose but present),
mscribed, m fitted box

Gold plated bar set, in fitted box stamped Asprey & CO
(R} Suitcase 29

Gentleman's presentation wristwatch with F.M. & LR.M. images on the face commemorating
20th anniversary

Gentleman's presentation wristwateh with 'R & 1R M imaees on the [aee commemorating

2h anmiversary
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SOTHEDBY'S

FOUNDED 1744

e DESCRIPTION
511 | 378 |Gentleman's yellow metal wristwatch with F.M. face ’
i ¢
| 512 | 379 |Gentleman's yellow mefal wristwatch with .M. face
s13 | 380 |Gentleman's yellow metal wristwatch with F.M. face
514 | 381 |Gentleman's yellow metal wristwatch with F.M. face
515 | 382 |Gentleman's yellow metal wristwatch with F.M. face
516 | 383 |Gentleman's yellow metal wristwatch with F.M. face
517 | 384 [Gentleman's yellow metal wristwatch with F.M. face
518 | 385 [Gentleman's yellow metal wristwalch with F.M. face
519 | 467 [Gentleman's automatic wristwatch dial signed Audemars Piguet, inscribed, in fitted box i
P (:S) Box 36
520 | 363 [Silver and diamond commemorative box
:‘E s | 386 [Monogrammed silver memo holder
|
i 522 | 391 ([Silver plated face mirror with stand, monogrammed
4 i -
: -3 -
J 2)-14’.4;:.‘.e*.;y.r_.rzf_(;':..m.r.t.»‘w.a.- Roumeliotes > S@ﬂf?,;:l,q AL (A {LLfL
523 1 Pair of cultured pearl and diamond earrings and emerald drop pendant '
524 2a  |Pair of diamond pendant earrings
§ 525 b |Diamond briolette pendant earrings, Van Cleef & Arpels
{ 526 3 |3 colored cultured pearl and diamond bracelet
; [ ’ e 4 [Yellow gold and diamond clasp
518 5 |18K gold, cultured pearl, diamond, ruby, emerald and sapphire ribbon pendant brooch
! 529 6 [Pair of 18K gold, diamond and diamond briolette earclips, Bulgari, C285
530 Ta |Pair of ruby and diamond earrings, VCA, NY 46912
531 b |Single 18K gold, ruby and diamond carclip
532 8 |18K gold, cultured pearl and diamond ring and matching earrings
533 9 |Pair of diamond and diamond briolette pendant earrings
534 10 |Group of 68 unset small rubies
515 11 1Pair of 141X white aald. square diamend and hriolette diamond earstnds
€L
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SOTHEBY'S

FOUNDED 1744

ESCRIPTION

Pair of sapphire and diamond cluster earclips

18K white gold, cultured pearl, diamond and diamond briolette pendant brooch
(1 cultured pearl loose, but present)

14K white gold, cultured baroque pearl, yellow diamond and diamond pendant brooch
Silver-topped gold, diamond and emerald pendant brooch, 19th century

Pair of 18K gold, emerald briolette, diamond brioletle and diamond cluster earclips in box,
stamped VCA

Single gold, sapphire briolette, heart shaped sapphire and diamond carclip
I 8K gold, table-cut diamond, ruby and diamond necklace

jold, diamond and diamond briolette fringe necklace (1 stone loose but present)
18K white gold, diamond and briolette diamond choker necklace, Buccellati

Gold and diamond choker necklace

18K gold, diamond and diamond briolette necklace, French
18K gold and triangle diamond fringe necklace

Giold, emerald and diamond clover brooch

Gold, emerald, cabochon ruby and-diamond brooch, signed Bulgari

Platinum, gold, diamond and invisibly set emerald pendent brooch, several emerald damaged
Pair of gold, emerald and diamond earclips (1 heart shaped diamond loose but present)

Gold, emerald and diamond fringe necklace, signed Van Cleef & Arpels, NY 3619 S.0.

Pair of emerald and diamond earclips, signed Van Cleef & Arpels, NY 3619-3 S.0.

Group of four unmounted diamond beads
Group of fifteen small emerald-cut unmounted diamonds
Group of approximately 33 unmounted diamonds

Group of four roumd unmounted diamonds

Group of nine unmounted briolette diamonds
Group of eleven unmounted oval-shaped diamonds
Group of small unmounted diamonds of assorted sizes and shapes (approximatcly 143 pieces)

Open work gold and diamond necklace
18K gold, ruby bead and briolette and diamond fringe necklace, signed Van Cleel & Arpels,
NY 3786 S.0. (3 fringe section loose but present)

14K gold, synthetic ruby crystal and diamond brooch

Pair of white gold and diamond necklace/bracelet, both signed Buccellati
Wide 14K white gold and diamond bracelet with several broken links

18K gold and diamond fringe necklace with matching ring and carclips

18K yellow and white gold and briolette fringe necklace, signed Buccellati

¢ i +
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SOTHEBY

FOUNDED 1744

Platinum, diamond and emerald bib necklace, neck link broken
18K gold, diamond and ruby clover brooch

p— . . .

I'wo ruby bead pendent possibly with item 25a

Turquoise and diamond fringe necklace (Turquoise discolored)
Pair of 18K white gold, turquoise and diamond pendent earclips

Platinum, 18K gold and diamond hangle bracelet, signed Bulgari, NY €341
Three-picce gold and diamond necklace/bracelet combination

18K white gold, diamond and emerald bead and diamond necklace along with 21 loose diamond beads

18K gold, ruby bead, emerald and diamond necklace/bracelet combination, signed
Van Cleef & Arpels, NY 44767 (1 emerald deficient)

Diamond bead and briolette and sapphire bead necklace and diamond bead and briolette & ruby
necklace

18K gold, sapphire bead, carved emerald, diamond, ruby and emerald bead pendent and necklace,
signed Van Cleef & Arpels, NY 44917

Diamond and sapphire bow brooch

I8K gold, ruby and diamond bracelet, signed VCA, NY 53958-6 (one diamond missing)
Platinum and diamond bracelet, circa 1930

Gold and fancy-shaped diamond bracelet

Large cabochon emerald and diamond pendant (Two diamonds loose but present) '
18K white gold, cabochon emerald and diamond compact with fitted suede case

Unmounted star sapphire

Pair ol heart-shaped emerald and diamond pendent earclips, signed VCA, NY 52890
Large 14K gold and diamond brooch (one stone missing)

Pair of gold, sapphire and diamond earclips

Pair of gold, pink tourmaline and blue sapphire cabochon earclips, signed Bulgari
Pair of gold and diamond earstuds

Pair of cultured pearl and diamond earstuds

Gold and diamond cluster pendent brooch

18K gold and rose and table-cut diamond brooch

Platinum, diamond and sapphire brooch, circa 1930 (one sapphire loose but present)
Unmounted emerald-cut dinmond

Group of three unmounted cabochon ruby and six smaller faceted rubies

Nine groups of assorted dinmond melee

G ,;r:/
.

} 179
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SOTHEBY'S

FOUNDED 1714

S DESCRIPTION

598 | 48 |18K gold and diamond clasp along with two unmounted sapphire briolette \
‘ . » .

599 49 (Tair of gold and diamond earclips

600 | 50 |14k white gold and diamond band

601 51 18K gold and diamond ring

602 52 |Nine groups of assorted diamond melee

603 [ 53 18K gold, cultured pearl and diamond brooch with detachable pendent loop

604 54 'Two unmounted heart-shaped diamond

605 | 55 |Assorted group of jewelry including 1 sapphire shirt stud, 1 packet of unmounted small rubies
and 6 small triangle-shaped diamond

606 56 [One unmounted oval-shaped diamond
607 | 57 |Group of five immounted diamond briolette

608 | S8a [Three unmounted fTuted emerald bead

609 b |Four unmounted rubies

610 59 [Two unmounted triangle-shaped and one unmounted round diamond

611 60 [One unmounted cabochon emerald, one synthetic emerald and one religious medallion
(L) Malacanang collection

612 | 25,26 [Four pairs 18K gold chopsticks

613 27 |18K gold "Credil Suisse" wristwatch

614 28 |Two cultured torsade necklaces with 18K gold, coral, mother of pearl and diamond clasp
29 |Pair of gold shell, colored stone and diamond earclips and matching ring

616 30 [Pair of gold shell, colored stone and diamond earclips

617 | 31 [Pair of 14K gold, hardstone and diamond earclips and ring

618 32 |Cultured pearl torsade with 14K gold, mother of pearl, cabochon ruby and diamond clasp
619 | 33 |Gold arrow pendent on 14K gold Tink chain

34 INOITEM

620 | 35 |Pair of 18K gold hoop earrings

621 36 |Religious medal inseribed

611 37 [ Pair of gold and cultured earrings with matching ring
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624

626

627
628
619

630

632
633
634
635
636
637

0638
39

041
642

643

044

645
646

648
640
650

ri#

38

39

40
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480
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171

172
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196

183

184

187

188

200
206
207
208
209

210

SOTHEBY'S

FOUNDED 1744

DESCRIPTION

NO ITEM

o
Gold, coral and diamond choker necklace, earrings and matching ring
Gold, emerald, nephrite and frosted crystal flower brooch

Gilt metal Russian cross, circa 1780 in case stamped Petochi, Roma

Box of yellow metal and red stone jewelry composed of 2 rings and 2 pairs of earrings
(1 stone loose but present, one stone missing)

141K and Mabe pearl dress set including pair of culflinks and 4 shirt studs
Gold sewing kit in fitted box comprising of six picces, English

I'wo 18K, mother of pearl and diamond clover brooches

Silver, gold and diamond tiara/necklace/brooch combination in fitted box R. & S. Garrard
18I gold and enamel fish necklace, some loses to enamel

18K gold and enamel berry brooch

Two coloured gold and diamond hair comb

18K winte gold, diamond ruby and sapphire brooch

18K gold and enamel bracelet

Pair of gold and peridot bangle bracelet, 1 peridot missing

Pair of Indian gold and colored stone bangle bracelet

Two pairs of 18K gold and mother of pearl cufflinks

18K gold and enamel cufflinks, signed Mila Schon

Pair of 18K gold and white enamel cufflinks

Single 18K gold and diamond cufflink, signed Bulgari

Pair of gold hoop earclips and 18K gold key ring

Group of jewelry: 18K gold and enamel key ring, 20K pendant, both signed Bulgari and 18K gold
key ring, signed Cartier, inscribed '

Set of 8 silver monogrammed clothes pins, one broken, along with half of a ninth

14K yellow and coral bangle

Gold, black onyx and diamond bangle ( one black onyx section missing)
141 gold and lapis lazuli bangle bracelet

18K gold and coral bangle

14K gold, Tapas lazuli and coral hangle

191 gold and malachite hanele bracelet

Yin /7
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SOTHEBY'S

FOUNDED 1744

s# e DESCRIPTI

651 | 201 [Gold and ancient coin bangle
652 | 203 |Gold coin bracelet
653 | 205 [GAd coin bracelet

654 | 213 |Gold and ancient coin bracelet

655 | 223 14K gold, diamond, ruby, emerald and sapphire pendant on 14K gold chain

656 | 237 [Silver gilt Easter cgg in fitted case stamped Stuart Devlin, circa 1960

657 | 250 |Two laps lazuli and gold bead necklaces

658 | 251 |Gold, lapis lazuli and diamond link pendent necklace
659 | 252 [18K gold, lapis lazuli and diamond link necklace
i 660 | 253 [14K gold and lapis lazuli link necklace

661 | 254 [18K gold and lapis lazuli link necklace with pendant

n

662 | 255 [Two lapis lazuli and gold bead necklaces

2

663 | 256 18K gold chain with gold and lapis lazuli pendant watch, signed Piaget

664 | 257 [18K gold and lapis lazuli clover chain

665 | 258 |Gold and enamel bar link chain = *
666 | 259 14K gold and lapis lazuli bracelet
667 | 260 [Gold and star sapphire pendant and chain (chain broken)

668 | 262 |Two coloured 18K gold and diamond fine link chain

669 | 263 [I8K gold link necklace

<70 | 267 |Gold Zodiac link chain necklace

f;:?i 269 18K gold Zodiac charm

672 265 |18k gold chain necklace with carved mutton fat jade, diamond and coloured stone pendant

673 | 271 |Two coloured gold link necklace and gold coin pendant along with 141K gold link chain and
gold coin pendant l

674 | 276 |Lady's 18K white gold, diamond and sapphire wristwatch Jaeger Le Coultre
675 | 277 [Lady's 18K gold and diamond wristwateh, signed Girard-Perregaux
676 | 278 18K white gold and diamond wristwatch Jaeger Le Coulire

677 | 279 |Lady's 18K gold and diamond wristwatch, signed Patel Thilippe

678 | 280 (1 adyv's 18I gold and diamond wnistwateh, signed Corum
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SOTHLEBY'S

FOUNDED 1714

Gold and ancient coin bangle

Gold com bracelet

Gold coin bracelet

Gold and ancient coin bracelet

141 gold, diamond, ruby, emerald and sapphire pendant on 14K gold chain
Silver gilt Easter egg in fitted case stamped Stuart Devlin, circa 1960

Two lapis lazuli and gold bead necklaces

Gold, lapis lazuli and diamond link pendent necklace

18K gold, lapis lazuli and diamond link necklace

14K gold and lapis lazuli link necklace

18K gold and lapis Jazuli link necklace with pendant

Two lapis lazuli and gold bead necklaces

18I gold chain with gold and lapis lazuli pendant watch, signed Piaget
18K gold and lapis lazuli clover chain

Gold and enamel bar link chain~ *

141 gold and lapis lazuli bracelet

Gold and star sapphire pendant and chain (chain broken)

Two coloured 18K gold and diamond fine link chain

18K gold link necklace
Gold Zodiac link chain necklace
18K gold Zodiac charm

18k gold chain necklace with carved mutton fat jade, diamond and coloured stone pendant

Two coloured gold link necklace and gold coin pendant along with 14K gold link chain and

gold coin pendant

Lady's 18K white gold, diamond and sapphire wristwatch Jaeger Le Coultre
Lady's 18K gold and diamond wristwateh, signed Girard-Perregaux

18K white gold and diamond wristwatch Jaeger Le Coultre

Lady's 18K gold and diamond wristwalch, signed Patek Philippe

Lady's 181X egold and diamond wristwateh, siened Corum

g P4V
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SOTHEBY'S

FOUNDED 1744

DESCRIPTION

(_icr.:ﬂcmun‘s gold and diamond wristwatch, signed Buhre

141 gold and diamond covered wristwatch (dial damaged)

Gentleman's 18K gold 10 grammes wristwatch, signed Corum

Gentleman's 18K gold coin wristwateh, signed Vauchron Constantin

Gentleman's 18K white gold and dimmond wristwatch, signed Omega

18IC gold wristwatch, signed Rolex, Cellini

Gentleman's 18K white gold and green hardstone wristwatch, signed Piaget, automatic
18K gold wristwatch, signed Chopard

18K gold wristwatch, signed Vauchron Constantin, inscribed

Lady's stainless steel and gold oyster perpetual date wristwatch

Lady's silver wristwatch, signed Van Clecf & Arpels, tarmished

18K gold wristwatch, signed Vauchron & Constantin, inscribed, some discoloration
Yellow metal "Saddam [Hussein” wiistwatch

18K gold "Philippines" wristwatch, Vauchron Constantin, straps slightly bent
Lady's 18K gold and lapis lazuli bracelet watch, signed Wako

Lady's 18K gold wristwatch, dial signed Rolex Cellini

18K gold wristwaitch, signed Harry Winston

Gentleman's gold tank wristwalch, dial signed Cartier, deployant buckle stamped 18K gold
Lady's 18K gold wristwatch, signed Cartier and inscribed

18K gold wristwatch, dial signed Rolex, Cellini

18K gold wristwatch, signed Cartier, crystu} broken

18K gold, two colored gold wristwatch, signed Harry Winston

Lady's 18K gold wristwatch, signed Patek Philippe

Lady's stainless steel and gold wristwatch, signed Cartier and inscribed

Lady's yellow metal "Saddam Hussein" wristwalch

Gentleman's stainless stee] "Soddam Huoesem" wristwaich
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SOTHEBY'S

FOUNDED 1714

DESCRIPTIO

Lady's 18K gold Audemars Piguet, "Royal Oak" wristwatch

[.af.ry's 18IC gold, twin dial bracelet watch, signed Buechegirod (one dial damaged)
Gentleman's 18K gold "Ferdinand Marcos™ portrait wristwatch

Gentleman's 181 gold wristwatch, Vauchron Constantin, inscribed

Gentleman's 18I gold wristwalch, dial signed Vaucheron Constantin

Gentleman's 181X gold wristwalch, dial signed Patek Philippe (strap slightly bent)

Lady's 18K gold, malachite and "Tappy Diamond” wristwatch, signed Chopard
(malachite dial broken)

Gentleman's 18K gold wristwatch, dial signed Rolex and inseribed
Gentleman's 18K gold wristwatch, signed Rolex and inscribed
Lady's white metal Rolex, Oyster Perpetual Date wristwatch
Yellow gold and diamond comb case

(V) Malacanang collection

Pair of treated jade and diamond pendent earrings

Pair of mother of pearl and gemi-set earrings and ring,

Pair of gold and diamond culflinks

Pair of Mabe pearl and diamond earclips and ring

Three pair of mother of pearl and coral clips

18K yellow gold pendant on chain, Bulgari

Two pairs of 18K gold and mother of pearl cufflinks, Bulgari
ltlem 555-556: Seven base metal and enamel alarm clocks, Cartier
Gold plated lady's watch, Carticr, inscribed

Three silver-gilt dress watches, Cartier

(W) Malacanang collection

Cultured pearl and diamond ring and earclips

Pace 29 of 12

Gold and mother of pearl dress set including pair of cufflinks, 3 buttons and pair of shirt studs

Engraved gold and mother of pearl dress set including pair of cufflinks, 4 buttons and 3 shirt studs
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SOTHEBY'S

FOUNDED 1744

DESCRIPTION

Two gold, mother of pearl and diamond dress set including pair of cufflinks and 4 shirt studs

o - 2 % 2 S 5

Seven heart-shape mother of pearl rings, four set with single diamond, three set with cultured pearl
Two gold, mother of pearl and diamond bangles, one with presentation card in box

Two gold, cultured pearl and diamond rings

Gold, ruby, cultured pearl and diamond earclips and ring,

Ilive gold, coral and diamond clover pendants of chains

Gold, black mother of pearl and diamond clip

Four sets of gold, coral, mother of pearl and diamond ring and earrings

Four sets of gold, coral and diamond carclips and ring

Four gold, coral and diamond clips

Yair of gold, mother of pearl, cultured pearl and diamond cufflinks

Yair of white gold, baroque pearl and dimmond earclips and matching ring
Pair ol gold, coral, mother of pearl and diamond earclips and matching brooch

Pair of gold, coral and diamond carclips and ring along with gold, coral, diamond agate and cultured
pearl flower brooch

Three sets of gold, mother of pearl, coral and diamond pair of earclips, ring and clip

Seven sets gold, mother of pearl, coral and diamond jewelry including pair of earclips and ring
Gold, cultured pearl and diamond brooch

Seven mother of pearl, coral and diamond flower head clips

Three mother of gold, mother of pearl and diamond clover pendants on chain necklace

Gentleman's 18K gold wristwatch, Cartier in box

(Y) Malacanang collection

Gold rope necklace

Gold robe twist sautoir

Gold fancy link necklace, Kutchinsky with watch pendent, tiger's eyes dial and mounts

Rope-twist and tieer's eves head necklnce, supporting tiger's eve and diamond tassel pendent

S e )
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SOTHEBY'S

FOUNDED 1744

St rHt DESCRIPTION

754 88 |Gold and diamond buckle necklace

755 | 89 'I“igf:r's eve and diamond disc pendent on gold chain
756 | 95 |Lapis lazuli and gold pendent on Tong gold chain
(Z) Malacanang collection

757 | 43 |Four sets of gold, mother of pearl and diamond pendant on chain and bangle bracelet, three with
presentation card m box

758 | 49 |Three gentleman's brushed base metal quartz wristwatches, Baume & Mercier, all inscribed
750 | 50 |Gentleman's base metal wristwatch, Omega
760 | 57 |Gentleman's metal "Gadaffi" wristwatch
761 72 |Gem-set and three colored gold violin brooch
162 73 |Silver-gilt Easter egg by Stuart Devlin
(Z1) Malacanang collection
763 | 424 |Pair of gold, mother of pearl and diamond clover earclips and clip
764 | 437 [Pair of gold, mother of pearl and dinmond cufflinks and 3 shirt studs
765 | 440 |Pair of gold, mother of pearl and diamond cufflinks and 4 shirt studs

(£2) Malacanang collection

766 | 349 [Blue enamel and diamond bracelet, ring, pair of earclips and brooch
767 | 351 [I8K gold, ruby and diamond brooch, ring and carclips

352 |White gold, coral and diamond ring and pair of earclips

769 | 353 [ 14K white gold and diamond ring and earclips

770 | 354 |Two pairs of gold, coral and diamond earclips and two matching rings

771 | 355 |Gold and diamond brooch, ring and pair of earclips

772 | 356|141 gold, amethyst and diamond bracelet, pair of earclips and ring

773 | 361 |Gold, diamond, pink tourmaline and synthetic emerald cross suspended from aventuring bead rosary
774 | 364 |Green agate and diamond rosary

775 | 370 |White gold, diamond and synthetic sapphire pair of cufflinks and tie tack

776 373 Three Tapis lazoli and diamond vings
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SOTHLEBY'S

FOUNDED 1744

DESCRIPTION

Twenty-seven enamel and gold rings

L ; : . . ; -
Gold and diamond ring and pair of earclips, circa 1970
Pair of rope-twist and diamond hoop earrings

Pair of 18K gold and diamond cufllinks
Gold and diamond ring

Gold and diamond chimera ring with emerald cyes
Two tiger's eyes and diamond rings

Onyx and diamond ring and textured gold ring

Three gold tag pendants on chain, Van Cleel & Arpels and one ingot pendant on chain, Van Cleef

& Arpels

-———--—-- number assigned by Sotheby's as a counter

---------- original item number assigned by the Philippines
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